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1 ZÁKLADNÍ ÚDAJE, STRUKTURA INTERIÉROVÝCH ČÁSTÍ CELÉHO 

PROJEKTU 

Prováděcí projekt interiéru nové přistavované části budovy Intemac navazuje na projekt staveb-

ní části, který zahrnuje zabudované prvky interiéru a který realizuje zhotovitel stavby ( m.č. 154 -

kuchyňská linka, a  vestavěná skříň, m.č. 351 – nerezová kuchyňská linka, m.č. 254 – posuvné 

dveře do skladu).  

Pro dodávku vnitřního vybavení je rozhodující dodržení předepsaného designu, trvanli-

vost a kvalita.  

Návrh vnitřního vybavení nové budovy záměrně nekoresponduje s vybavením stávající budovy 

(výjimku tvoří v m č. 154 prostor pro catering ostrůvek, který vychází z řešení ostrůvku v kuchyňce 

původní budovy). Záměrem je navrhnout vyšší kvalitu designu nábytku. Inspirací jsou přiložená 

zobrazení jednotlivých kusů. V přílohách technické zprávy jsou vizualizace m. č. 154 s příkladem 

řešení.   

V 1NP se nachází m.č. 154 Prostor pro catering, kde je součástí dodávky nábytku stoly, židle 

catering ostrůvek, m.č. 156 Místnost pro workshop bude obsahovat kancelářský nábytek, m. č. 151 

Hlavní laboratoř zahrnuje dílenský nábytek, m.č. 153 sklad je vybavena regály.  

Ve 2NP je stejným způsobem koncipována m.č. 254 Spojovací krček – galerie (lounge) je vyba-

vena kancelářským nábytkem, m.č. č. 252 Prezentační místnost zahrnuje typový nábytek přednáš-

kové místnosti.  

V 3NP je exteriérový relaxační prostor  –  m.č. 351 Střecha - terasa, který bude vybaven ven-

kovním (zahradním) nábytkem.  

 

Na výkresech půdorysů a vybavení místností jsou jednotlivé kusy nábytku graficky znázorněny 

způsobem, který odpovídá technickému popisu v dokumentu Popis prvků a ilustrativní fotografie. 

Popis jednotlivých částí 

Administrativní část 

představuje 1. a 2. podlaží administrativního přístavku a 1. a 2. podlaží spojovacího krčku. Ně-

které prvky administrativní části nejsou typové, jedná se o ostrůvek O1 v místnosti č. 154 a o úlož-

ný regál SK2 v místnosti č. 254. V této části je kladen nejvyšší důraz na design nábytku. 

Laboratorní část 

představuje hlavní halový prostor, sklad a průjezd. Zde je kladen důraz na kvalitu a funkčnost. 

Obdobně je řešena těžká zkušebna stávajícího objektu.  

Střecha – terasa 

atypický venkovní prostor se zelení. Exteriérové vybavení je určeno pro relaxaci. Kuchyňka 

z nerezu je součástí dodávky stavby.  

 

Poznámka: 

Projektová dokumentace byla vypracována podle ČSN, vyhlášek a zákonů platných v době jejího 

předání objednateli. Konkrétní specifikace výrobků a materiálů obsažené v projektové dokumentaci 

udávají technický standard stavby, přičemž je možné tyto po dohodě s investorem a projektantem 

zaměnit stejným nebo vyšším standardem. 
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Veškerá zařízení a dodávky budou dokompletovány, nainstalovány či ukotveny a propojeny tak, 

aby byly při předání díla plně funkční. Součástí každé dodávky bude funkční odzkoušení jednotli-

vých částí zařízení i zařízení jako celku. V případě zařízení či systémů, které to vyžadují, bude 

provedeno zaškolení obsluhy a údržby. Součástí dodávky bude také zpracování výrobní dokumen-

tace, která bude předložena k odsouhlasení technickému i autorskému dozoru stavby a investoro-

vi. Součástí stavby budou také návody k obsluze a návody na údržbu jednotlivých prvků. 

 

Součástí projektu interiéru je dokument Popis prvků a ilustrativní fotografie, dva přehledné půdory-

sy, čtyři detailní půdorysy se seznamem vybavení po místnostech, detailní výkresy ostrůvku a 

úložného regálu. Projekt interiéru nenahrazuje výrobní dokumentaci, jsou specifikovány pouze 

vybrané parametry v souvislosti s požadovaným účelem použití.  

 

Schémata sestav před započetím výroby (ostrůvek, úložný regál) odsouhlasit s architektem zakáz-

ky a to jak z hlediska tvarového, tak z hlediska konkretizace použití barevných odstínů předepsa-

ných materiálů. 

Přesné rozměry prvků ostrůvek, úložný regál doměřit před započetím výroby na stavbě. 

 

Součástí ceny jednotlivých prvků je i doprava, instalace montáž příp. demontáž a další související 

práce a služby. 

 

 

 


